

朝 花 夕 拾

□ 孙建民(无线电系无31班)



每每被人耻笑为智商弱，情商低时，总有点不服气。说咱智商弱，倒也情有可原，5年的大学，虽从不曾偷懒过，可学的书本知识，到头来一点都没用上，光这一条就不能说咱强。可要说咱情商低，我可就要和你比试比试了，这是咱们大学5年里的部分花絮，你还记得吗？

▲ 125室有次聚餐，正当宾主推杯换盏时，忽然发现缺了一把汤勺，于是赵经纬同学自告奋勇出去借。不一会，他举着一把汤勺兴冲冲的冲了回来，口中高喊：“勺子来了”，众人大笑。

▲ 125室最开心的事就是佟同学的家乡来人，准有两件趣事，一是来人的自我介绍：“我是佟古路克他妈的同事”，这本无可非议，但来的人实在是汉语没学好，他的发音总让人听成——“我是佟古路克，他妈的，同事”；第二件趣事，就是来人一走，大家就总想把佟同学支开，知道为啥了吗？大家好偷吃人家给佟同学从家里带来的孜然羊肉。

▲ 每次搞活动，都要忍受一段高同学的“弹棉花”表演，但久而

久之，真还割舍不了了，希望再有机会请高同学表演一下，这竟成了我对本次校庆最大的企盼，真有南方人吃臭豆腐，不臭不吃的感觉。

▲ 杨同
学有次在宿舍

偷吃东西，生怕被人发现夺了所爱，于是着急把东西往嘴里塞，正好有同学推门进来，见状忙问：“你吃的是啥呀”，杨同学情急回答道：“狗屎”！其实我们理解他想表达的意思是，“我吃什么你管得着吗？即使是狗屎也用不着你管”。

▲ 隔壁123室

亲家公从家带来了一个人巨大无比的杯子，这只杯子是我有生以来见到的最大一只，迄今仍是。于是我们就经常听到隔壁因打水发生争执而传来的吵闹声，原因大家自然明白，这只杯子竟能装下满一壶半的水。碰上那些不情愿值日的同学，不吵才怪呢。

▲ 曾经有一段时间，中午睡觉前大家都耍酷半天的气，一是抵挡杨同学的笛声，后来我们管它叫魔鬼的笛音。好不容易魔鬼的笛音止了，楼道里又传来了渐渐嗦嗦的耳

语声，大家知道，史同学的高个女老乡又来勾引他了。最让人受不了的是史同学明明知道人家对他有意思，尽管心里美滋滋的，可面上总要装成一副拒腐蚀永不沾的样子。现在知道后悔了吧，晚了，谁让你当初没抓住啊。

▲ 开学后的第一堂晚实验课就遇到了下雨，下课走出主楼，正懊恼没带伞时，不想同组的女生打着把伞正站在边上，于是不好意思的问能否偶借一角，回答自然是肯定，于是第一次与她那么靠近地走在回宿舍的路上，于是生平第一次有了一种怦然心动的感觉，只可恨从主楼到8号后的路太短，为什么不是从北京站到清华的距离呢？

看到这里，你该认同我的情商了吧，那些5年大学生活中的点点滴滴，在我的心中从不曾因岁月的流



失而淡忘，反而历久弥新。如果岁月可以倒流，我愿意再一次回到清华，回到那快乐而紧张的学生时代，我要对所有说，我爱你，清华！我爱你，同学！